## Министр образования пожурил журналистов

Министр образования Таджикистана Абдуджаббор Рахмонов выразил свое недовольство деятельностью СМИ в деле освещения вопросов образования.

«Сегодня многие наши журналисты интересуются только темой одежды, в частности ношением хиджаба и ношением бороды, и больше в сфере образования для них тем нет», - сообщил он сегодня на пресс-конференции в Душанбе.

По его мнению, в сфере образования очень много тем и проблем, которые могли бы быть затронуты журналистами. «В частности, это достижения наших молодых студентов, инновационные темы, проблемы внутри школы, вопросы куда уходят родительские взносы и пр.», - сказал он.

Министр образования обратился к представителям СМИ вести объединенную сплоченную работу с министерством и не допускать ошибок, чтобы не повторить трагические события, произошедшие в некоторых соседних странах.

«Азия-Плюс»